

# 大火围屋,院门被锁 11岁“冷静姐”带两伢择路而逃

姜慧圆 汪建  
记者 鲁飞龙 文/图

8月14日上午10时41分,和县县城南门半枝梅路上的一幢出租房发生火灾。起火时,出租房内仅有3名小孩,所幸的是年仅11岁的小女孩李颖在关键时刻,果断引导比自己小5岁的双胞胎弟弟和妹妹安全疏散,并未造成人员伤亡。



消防官兵从火场抢出的现金

## 出租房被大火吞噬

当天上午10时52分,接到报警电话后,和县消防大队迅速出动6名消防官兵,1辆水罐消防车,紧急赶赴火灾现场。第一时间抵达现场后,消防官兵通过火情侦查发现,出租房完全被大火吞噬,整个房顶已经烧毁坍塌,瓦砾散落一地,房内的家具、电器、床褥等烧起了熊熊大火,火势正处于

猛烈燃烧阶段。由于巷道狭窄,消防车无法靠前供水,消防官兵只好就地铺设100米水带,架设水枪阵地,对出租房内的明火实施内

攻近战,阻止火势向邻近建筑蔓延。

10时55分,第二辆消防车也及时抵达现场接力供水。经过紧张激烈的灭火战斗,11时30分,明火终于被扑灭。

易,存放在家里这些钱,可都是血汗钱,她本想着过几天买一辆电动三轮车接送小孩上学,不想就这么被大火烧没了。

## 火场扒出千元残币

此时,闻讯赶来的张大姐见到自己租来的家化成了废墟,不禁悲中从来,当场就与自己的三个孩子抱成一团泣不成声。然而,更令张大姐痛

心不已的是,她存放在家里的8000余元现金也在大火中化为灰烬,消防官兵从火场仅仅扒出了1000元残币。

据张大姐透露,她一家

人和河南省固始县到安徽省和县打工已经五年了,在这幢出租房内居住也将近有三年了。

她和丈夫挣钱都很不容易,

目前,有关这起火灾的起火原因尚在进一步调查。

## 姐姐牵着弟妹离火场

“当天上午,爸妈都不在家,家里只有我和弟、妹三人,事发当时他们正在家里看电视,忽然就停电了。”据张大姐11岁的大女儿李颖介绍,停电时,她看了一下表,时间是10时41分。于是,她去淘米,准备来电时煮饭。

不久,李颖听到弟弟和妹妹在房间大声喊着失火了,失火了。她急忙跑过去一看,木板隔墙横梁上方的电线已经烧着了,不时有火苗蹿起。没来得及多想,她就拽着弟弟和妹妹迅速往外跑,来到院子门口却又退了回来。原来,她母亲早上出门时特意把院门锁上了,怕他们乱跑。没办法,她又拉着弟弟和妹妹绕回来,从邻居家的后门跑了出去。跑出来后,她又带着弟弟和妹妹来到附近的叔叔家,让叔叔拨打了119报警电话。

## 疑电线老化引发火灾

据消防官兵透露,出租房是火灾隐患极易出现的地方,由于绝大多数出租房建筑年代久,线路老化,装修采用可燃易燃材料,出租后随意变更建筑用途,破坏原有结构布局,甚至出现卧室与厨房混用现象,用火、用电、用气缺乏安全意识,且在出租房内随意吸烟、乱扔烟头、私拉乱接电线等,这些因素稍有不慎都会引发火灾。

目前,有关这起火灾的起火原因尚在进一步调查。

## 橡树湾·九余三强势入驻合肥 庐阳国际级新商业中心即将崛起

候,华润为这片土地想象到的,还有历久弥新的完全不同的生活——九余三。

### 74载41城 华润成就财富传奇

华润旗下的地产业务旗舰——华润置地,秉承品质给城市更多改变的企业理念,已经形成了成功的商业地产运作模式,以万象城、五彩城两大持有型商业,成就商业地产标杆。74年,41城,华润商业模式在上海、深圳、杭州、哈尔滨、南宁、沈阳、成都、南京、青岛等城市成功运作,成功模式、国际理念、高端业态,成就无数财富传奇。

### 耕九余三 繁华生活本质—劳逸

很多人会问,作为商业,为何会给它一个如此富有哲理意义和难以理解的名字?其实当人们一心看着商业带给城市的繁华和带给经济的飞跃时,都忘记了,最初商业形成的意义。在上海朱家角,华润发现了商业的本质意义,也是万物的规律——“耕九余三”。现在看上去,当年鼎盛一时的“耕九余三”是那么地安静,也正是他的安静和淡然揭示了很多事物的道理。马文卿家训中云:“课经书学千悟万,植稻麦耕

九余三”。这是一种自然规律,也是一种生命的最佳状态。

### 生活不同面 九余三为你展示

财富的本质是什么?不仅是价值的实现,事业的展示,更是生命的诠释。九余三想要带给你的,便是繁忙工作中的一刻清静,激烈竞争中的一时放松,紧张生活中的一瞬放纵;与孩子随意的嬉闹,与爱人随意的温情,与朋友难得的欢聚,与同事闲暇的放松;美丽、娱乐、潮流、追逐……你的生活,不应该只有无时无刻的忙碌,一年中,每月里,一天中总要

有那么一些时候让自己感受不同的生活,这便是九余三。

### 国际级街区 庐阳新商业中心在崛起

而只要你来到九余三,就不要常规去想象。一处九余三,皆是绚烂处。或忙或闲,在九余三皆有去处。生长在老合肥这片土地上的九余三,让你随处发现生活中的惊喜。华润橡树湾九余三,依托华润置地城市中心成熟商业模式,首创合肥“城市中心国际级独栋街区”——6万平米的Living Mall、4万平米高端特色休闲主题街、国际视野独栋街区的规划。

九余三,正在为合肥市民打造前所未有的、耕九余三式高端休闲商业消费场所,必将打造成为庐阳城区最具潜力的国际级新商业中心。

## 奥运精彩落幕 凯旋华彩献映

——华润中心·凯旋门约230㎡~320㎡天鹅湖观景大宅即将公开认筹

引言:2012伦敦奥运会落下了精彩的帷幕,在凯旋之歌的礼赞下,华润中心·凯旋门应顶尖圈层人士期许,即将盛大推出约230-320㎡首席观湖大宅,于政务核心领地、万象城繁华之侧,为顶峰人士缔造天鹅湖与绿轴景观交相辉映的湖境大美。

### 万象之上,再启凯旋豪门气魄

作为地产央企华润的扛鼎之作,华润中心·凯旋门始终以中国豪宅极致成就的姿态和地位,引领着城市顶尖豪宅的价值标杆,

成为高端置业圈层匹配身份与地位的首要之选。其傲立政务区核心领地,毗邻万象城、君悦酒店、华润大厦,坐拥一线繁华,在拥享顶级酒店与高端商务云集的未来CBD气场内,奢享世界级顶尖时尚生活,以无与伦比的市政核心、繁华核心、景观核心资源,缔造城市豪门的终极气魄。

### 湖境大美,尽揽一城璀璨流光

华润中心·凯旋门是政务新区核心的高端住宅,地理位置得天独厚,城市配套齐全,一线繁华

坐享。即将公开认筹的首席观湖大宅,是整个项目一期中能全景瞰湖的景观绝品。其北面,对望2000亩天鹅湖、市政府大楼及天鹅湖大剧院等城市繁华胜景,西北接安徽广电新中心,西及西南紧依34公里长的城市绿轴公园,南面眺望奥体中心,其中茵茵赛场清晰可见。另外,南面近处环抱上百亩皇家园林,春花秋实四季美景一览无遗,尽揽一城璀璨流光。

国匠精工,缔造极致凯旋王朝



华润中心·凯旋门不仅占据绝佳区域、景观、配套等资源,更以74年华润央企,世界500强精工品质,打造最具收藏与传世价值的基业大宅。约230-320㎡首席观湖大宅,独具欧式贵族风范帕拉迪奥十字圆厅,颠覆传统空间布局,奢华演绎礼仪世家典

范;社交区、活动区、休息区功能分区,完美划分一个家族的礼仪与贵族图腾,展现世家的舒适与尊贵极致格调!

230-320㎡首批观湖大宅即将公开认筹,天鹅湖、绿轴公园、奥体中心盛大三面环景体验,恭迎御赏!